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数学解答 第２週
．７NO

１
（１）χ＝６、ｙ＝４
（２）χ＝３、ｙ＝２
（３）χ＝－１、ｙ＝９
（４）χ＝２、ｙ＝－１
（５）χ＝３、ｙ＝－５

２
（１）χ＝１、ｙ＝３
（２）χ＝１、ｙ＝３
（３）χ＝－３、ｙ＝５
（４）χ＝１、ｙ＝１
（５）χ＝３、ｙ＝４

３
（１）χ＝２、ｙ＝３
（２）χ＝３、ｙ＝５
（３）χ＝－２、ｙ＝４
（４）χ＝－２、ｙ＝０

４
３χ＋４ｙ＝７２０

（１ ｛）
４χ＋５ｙ＝９２０

（２）鉛筆 ８０円 、ボールペン １２０円

５
χ＋ｙ＝１２

｛
８０χ＋７０ｙ＝８９０

りんご ５個 、みかん ７個

６
χ＋ｙ

＝３６
｛ ２
χ－２ｙ＝６

２つの整数は５０と２２
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．８NO

１
（１）χ＝２、ｙ＝４
（２）χ＝２、ｙ＝－２
（３）χ＝６、ｙ＝－１
（４）χ＝７、ｙ＝４
（５）χ＝－１、ｙ＝４

２
（１）χ＝－２、ｙ＝－５
（２）χ＝－３、ｙ＝－２
（３）χ＝３、ｙ＝２
（４）χ＝５、ｙ＝１
（５）χ＝１、ｙ＝－３

３
（１）χ＝０、ｙ＝２
（２）χ＝－２、ｙ＝６

１
（３）χ＝－２、ｙ＝ ２

４
（１）ア：１０χ＋ｙ 、イ：１０ｙ＋χ
（２）９７

５
ａ＝３、ｂ＝２

６
ａ＝２、ｂ＝１

７
χ＝６ｙ－４

｛
χ＝５ｙ＋２５

鉛筆 １７０本 、クラスの生徒数 ２９人
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．９NO

１
（１）χ＝－２、ｙ＝－７
（２）χ＝２、ｙ＝３
（３）χ＝－１、ｙ＝１
（４）χ＝－３、ｙ＝４
（５）χ＝－４、ｙ＝－１

２
（１）χ＝－５、ｙ＝３
（２）χ＝０、ｙ＝－３
（３）χ＝１、ｙ＝４
（４）χ＝４、ｙ＝３

３
（１）χ＝１０、ｙ＝２
（２）χ＝－６、ｙ＝－４
（３）χ＝３、ｙ＝１
（４）χ＝－３、ｙ＝－１

４
χ＋ｙ＝１０

｛
χ ｙ ７

＋ ＝
４ ６12

走った道のり ８ ㎞ 、歩いた道のり ２ ㎞

５
χ ｙ ５＋ ＝
４ ３ ２

｛
13χ ｙ

＋ ＝
３ ４ ６

ＡＣ間の道のり ８ ㎞

６

χ＋ｙ＝６５０
｛

0.03 0.04 673 650χ＋ ｙ＝ －

男子 ３０９人 女子 ３６４人
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．１０NO

１
（１）左から －１１、－７、－３、１、５
（２）４
（３）１７
（４）－４
（５）４
（６）１６
（７）４
（８）上から －３、－３、ｙ、切片

グラフは省略２

（１）左から －６、－４、－２、０、２
（２）左から ７、５，３，１、－１
（３）左から －３、－２、－１、０、１
（４）左から １、０、－１、－２、－３
（５）左から －５、－２、１、４、７

３
（１）ア、ウ
（２）イ、エ
（３）ア
（４）エ
（５ （３，０））

４
（１）ｙ＝２χ＋１
（２）ｙ＝３χ＋２

５
（１）ｙ＝－χ－３

４
（２）ｙ＝－ χ＋４３
（３）ｙ＝２χ－２

１
（４）ｙ＝ χ＋２２

６
（１）ア、ウ、オ
（２）ｙ＝－２χ＋１４
（３）０≦χ≦７
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．１１NO

１
（１）ｙ＝２χ＋４
（２）ｙ＝χ－３
（３）ｙ＝－χ＋３

２
（１）ｙ＝３χ－１
（２）ｙ＝－χ＋７
（３）ｙ＝－２χ＋７

グラフは省略３

４
（１）ｙ＝３χ＋５
（２）ｙ＝２χ＋３
（３）ｙ＝－３χ－２

１
（４）ｙ＝ χ－４

２

５
（１）ｙ＝２χ－１

２
（２）ｙ＝ χ－２

３

（３）ｙ＝２χ＋４

６
４

（１） （－ 、０ ）３
（２）１

７
（１）ｙ＝２χ＋５
（２）ｙ＝２χ－４
（３）ｙ＝２χ＋４

８
１（１） ≦ａ≦１
４

（２）－７≦ｂ≦－２
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．１２NO

１
（１）ｙ＝－２χ－１
（２）ｙ＝－２χ

11１
（３）ｙ＝ χ＋

２ ２
（４）ｙ＝－２

２
（１）傾き －２ 、 切片 １

４
（２）傾き － 、 切片 ４

５４
（３）傾き － 、 切片 ４

３

グラフは省略３

グラフは省略４

５
（１） （１，１）
（２） （１，８）
（３） （－３，３）
（４） （２，－１）

６
（１）２
（２）－１
（３）ａ＝４、ｂ＝３
（４）ａ＝３、ｂ＝４

７
５

（１）χ軸 （ 、０） ｙ軸 （０、－５）
２

（２）χ軸 （４ 、０） ｙ軸 （０、２）
（３）χ軸 （３ 、０） ｙ軸 （０、６）

８
（１）１６Ｌ
（２）ｙ＝８χ＋８０

９
３

（１）ｙ＝－ χ＋６
４

１
（２）ｙ＝ χ＋１

２
２（３）１０ ㎝


